

# 嘉定报

JIADING BAO

## 嘉定先进性教育活动 进入第三阶段

保持先进性 建设新嘉定

本报讯 5 月 17 日，中共嘉定区委召开保持共产党员先进性教育活动转段工作会议，回顾总结分析评议阶段工作，部署整改提高阶段工作，标志着嘉定区第一批先进性教育活动进入第三阶段。

区委副书记、区长金建忠在讲话中指出，整改提高工作事关先进性教育活动的总体成效、事关党的长远建设、事关全区经济社会发展大局，各级党组织要精心组织，切实制订具体可行的整改计划，增强整改的主动性、自觉性；要解决突出问题，尤其要重点解决影响本地区、本部门改革发展稳定的突

出问题，解决党员和党组织自身存在的突出问题、解决机关作风问题，解决涉及群众切身利益方面存在的突出问题；要落实长效机制，着眼于从长远和根本上解决问题；要充分依靠群众，切实为群众办好事、办实事、解难事；要坚持领导带头，充分发挥表率作用。

市委督导组组长陈忠德总体肯定嘉定区委按照中央、市委的部署，紧紧把握分析评议阶段的七个环节，听取群众意见有广度，剖析问题有深度，批评和自我批评有力度，不折不扣地狠抓各阶段工作落实，圆满、出色地完成了分析评议阶段工作。他代表市委督导组，同意嘉定区先进性教育活动转入整改提高阶段。（下转第 2 版）



图片新闻

5 月 18 日，为期 1 个月的“走出西柏坡”图片展在嘉定博物馆举行开幕式。区四套班子党员领导干部、区第一批开展先进性教育活动单位的党组织负责人和部分党员参观展览（见图）。百余幅珍贵照片让党员们再次倾听历史回声、重温伟人业绩，激励他们勇于担负历史使命。 记者 沈青 摄影报道

今年初，黄渡镇孟泾村 280 家动迁户 1 周内签约完毕，132 名富余劳动力全部上岗，全村无一人上访——

## “阳光”动迁 村民气顺

今年初，黄渡镇孟泾村北臧村民组的张宾，中专毕业后工作一直无着落。村支书江荣元千方百计为他推荐就业，最终应聘在上海同舟焊接厂工作，月工资近千元。张宾感激地说：“遇上动迁，不但按政策规定分到了新房，村里还为我落实了工作，这下没有后顾之忧了！”与张宾家里一样，黄渡镇孟泾村有 280 户农民动迁，他们除了享受政府给予的补贴和分房政策外，132 名富余劳动力

全部得到就业安置。动迁村民心情舒畅，1 周内全部签约，无一村民上访。

承诺：“阳光”透明

村民对动迁的理解和支持，来自于镇、村对动迁村民的承诺：“阳光”透明。

内，80%的村民必须动迁。

时间紧、任务重、矛盾多，孟泾村遇到了前所未有的难题。黄渡镇党委、政府始终坚持动迁工作必须“阳光”操作，并把有关政策和动迁信息一点不漏地告知村民。（下转第 3 版）

本报讯 5 月 16 日上午，又一家大型模具生产加工和大型机械部件生产加工的“龙头”企业——荣海（上海）模锻有限公司于嘉定工业区举行开工典礼，该公司董事长罗继荣激动地说：“有区政府和嘉定工业区做我们的坚强后盾，‘荣海’一定会在此腾飞！”

“荣海”公司系专业生产加工高品质的高合金、合金模具、锻件等产品，向汽车制造、电机制造、石油化工、造船、港口机械、航天航空等企业提供配套服务，符合嘉定区打造高科技、高效益、优良生态环境和绿色环保的现代制造业基地的产业导向。该企业总投资 1.5 亿美元。区政府在工业用地紧缺的情况下，多方努力、克服困难，并在证照办理、土地和工建审批等方面，竭诚为企业提供全方位服务，终于使该企业克服了创立之初的重重困难，顺利加快了开工建设的进度。

据该公司负责人介绍，去年公司成立后，大批进口设备运抵嘉定，但却无处安放。嘉定工业区得知后，马上联系了专业货运中心，为其解决了贵重设备的安置与保护问题。在公司筹建过程中，嘉定工业区及时帮助企业协调、解决临时用水、用电困难，还积极提供包括平整地块等一系列配套设施服务。公司负责人感慨地说：“‘荣海’之所以选择在嘉定落户，不仅因为嘉定投资环境优越、基础设施齐全，最重要的是政府及职能部门积极主动为企业排忧解难、真心实意为企业提供优质服务。” 通讯员 王江龙

## 优质服务助推企业「腾飞」

### 要闻简报

■江、浙、沪十一县（市、区）第 45 次人大工作交流会于 5 月 17 日至 18 日在嘉定举行。上海市人大常委会副主任周慕尧、人事代表工委副主任项伯龙应邀参加会议并讲话。嘉定区委副书记、区人大常委会主任曹一丁致欢迎辞，并介绍了嘉定情况。嘉定区人大常委会副主任陆奎明主持会议。与会者围绕“干部述职评议工作的实践和探索”进行了交流发言。 通讯员 顾建青

■5 月 18 日，嘉定区召开党风廉政建设专题报告会，区政协主席周关东作了题为《探索一条廉政新路》的专题报告演讲，探讨在新发展环境下，如何进一步推进党风廉政建设和反腐败工作。 实习生 王艾



图片新闻

随着嘉定新一轮城市化建设高潮的掀起，大量外地民工已成为嘉定建筑市场的生力军，为了确保他们比较系统地掌握建筑工程有关的法律、法规和依法维护自身权

益的相关知识，5 月 19 日，区建筑企业首期 250 名一线操作人员上岗培训开班。

图为嘉实集团参加培训的一线操作人员正在“露天教室”认真听课。 沈家禄/文 李国芳/摄

### 记者调查

## 火灾无情邻有情

日前，一位读者向本报反映，5 月 10 日嘉定工业区南苑一村发生的一起火灾中，一对老夫妻不顾自己家中年仅 7 岁的孙子，而去抢救邻居家小孩。这时，一位社区的党员干部冒着滚滚浓烟，冲上楼把老人的孙子抢救出来。在火灾发生的危急时刻，邻里之情令人感动。

记者就此事进行调查，读者反映的情况属实。据了解，5 月 10 日晚上 6 时许，南苑一村 90 号楼 402 室、独自在家的 8 岁男孩徐浩，因好奇用打火机点餐巾纸玩，不慎酿成这场大

火。由于居民和消防人员及时抢救，所幸没造成人员伤亡。

火灾发生时，楼上 502 室陈宝荣一家人正准备吃晚饭，因闻有烟味，老爱人梁勤芳到楼下察看，只见满屋滚滚浓烟和吓呆了的小男孩。老俩口急忙冲进屋抱起小孩救到楼下。此

时，陈宝荣才想起自己的儿媳妇和 7 岁的孙子还在家中，但 402 室内喷出的火舌，把楼道封死了。

闻讯赶到的社区支部副书

记杨月祥挺身而出，不顾呛人的浓烟和自己的安危，立即冲上楼。因电线已被烧毁，整个楼道漆黑一片，他用手捂住嘴，摸索着上楼，终于找到，并把蹲在地上吓得发抖的小孩抱下楼。随之，消防队员也冲上来救下了小孩的母亲。很快，一场大火被消防队员扑灭了。（下转第 2 版）

### 本期导读

## 两岸“经脉”相连 难舍嘉定情怀

6 版